

День энергетика

Основа успеха — в постоянном развитии



Активная жизнь современной Москвы не останавливается на минуту. И для того, чтобы жители и гости столицы могли в темное время суток не только комфортно заниматься своими делами, но и при желании любоваться городскими достопримечательностями, в 1993 году была разработана комплексная концепция создания единой городской цветотехнической среды. Однако воплотить эту идею в жизнь оказалось под силу далеко не всем светотехническим организациям. Наиболее квалифицированно к решению поставленной руководством города задачи подошла Группа компаний «Светосервис», которая в этом году отмечает свой 20-летний юбилей.

История компании начиналась с создания в 1991 году малого предприятия, которое выполняло небольшие промышленные и монтажно-нападочные работы.

В канун 1994 года в ночи зались огни гостиницы «Украина» — первого реализованного масштабного проекта «Светосервиса» в рамках принятой концепции освещения Москвы. Дальнейшая реализация концепции осуществлялась в качестве генерального сервиса в качестве генерально-го подрядчика. Деятельность компании год

бору, монтажу, эксплуатации и обслуживанию систем ландшафтного, архитектурного, наружного и внутреннего видов освещения, а также успешно разрабатывает комплексные концепции городского освещения.

За два десятилетия на счету компании реализация более 1000 наиболее значимых светотехнических проектов освещения для формирования имиджа не только Москвы, но и более чем 30 городов России и зарубежья. В частности, на территории столицы «Светосервис» выполняет практически 100% заказов по проектированию, монтажу и обслуживанию наружного освещения.

Реализацию столицей масштабного комплекса работ в Москве обеспечивает не сколько компаний, входящих в состав ГК «Светосервис». Вместе с тем Группа компаний активно продвигает современные светотехнические решения по всей России. Это представительство на Кубани, Северном Кавказе, в Москве, Подмосковье, Санкт-Петербурге, Калининграде и Сочи.

Огромную роль в развитии группы компаний играет научно-техническая работа, которая ведется в области разработки световых решений при проектировании осветительных установок, внедрения новых про-

зектов, а также разработки новых технологий и норм наружного освещения, а также совершенствования технической базы.

Одна из главных задач последних лет, которую успешно решает коллектив ГК «Светосервис», — это воплощение в жизнь концепции единой цвето-световой среды Москвы. В ее основе лежит идея создания системы освещения города, в котором архитектурная подсветка, наружное освещение, праздничная иллюминация и световые рекламные конструкции будут гармонично сосуществовать и дополнять друг друга. В этой работе «Светосервису» отведена значимая роль, поскольку в одном коллективе собраны высококвалифицированные специалисты всех профилей, которые способны решить такую объемную комплексную задачу.

Деятельность коллектива ГК «Светосервис» на протяжении двух десятилетий много раз была отмечена на отечественных и международных выставках, семинарах и форумах. Трижды Группа компаний удостаивалась звания «Поставщик товаров, работ, услуг для города Москвы». Наряду со столицей высокой оценкой работы руководителя «Светосервиса» Почетный энергетик Москвы Михаил Иванович Киптик в этом году получил из рук Сергея Собянина почетную грамоту «За обеспе-

чение эффективной работы трансформаторного оборудования, а также совершенствование технической базы.

Годной премии «Лучший руководитель года», а 5 декабря 2011 года проектное подразделение Группы компаний «Светосервис» — ООО «СветоПроект» — получило Гран-при на XX ежегодном национальном конкурсе в области дизайна «Российская Виктория 2011».

— Конечно, на нашем пути хватает ушибов, — рассказывает Михаил Иванович. — В частностях, сложились очень непростые взаимоотношения с региональными компаниями. Многие медийные панели на развязках, световые башни, яркие вывески в большинстве своем не просто мешают созданию единого стиля освещения, создаваемого в городе, но очень далеки от норм по энергоэффективности. А это в условиях дефицита мощностей — одно из главных требований развития системы освещения в столице. Мы ищем точки соприкосновения и стараемся решить этот вопрос.

Сегодня мы не только выполняем текущие заказы по развитию системы городского освещения, но и осваиваем новые направления: внедрение компьютерных программ, решения вопросы энергосбережения. За время нашего существования на рынке мы завоевали репутацию честного и надежного партнера и намерены ее укреплять и поддерживать.

В заключение мне хотелось бы поздравить всех работников ГК «Светосервис» с их профессиональным праздником! Искренне желаю крепкого здоровья, удачи, исполнения всех намеченных планов и как можно больше светлых дней!

Гульсум ГОЛУБЯНИКОВА

